



# 財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

## 新聞稿

發稿日期：105 年 1 月 28 日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

### 犯保屏東分會結合屏檢救助金新春送暖到馨家

104 年 11 月 23 日凌晨六點多，一名 19 歲的黃姓駕駛開車行經高樹鄉時，疑似疲勞駕駛車子突然失控連環撞，造成一名 36 歲女性死亡。經分會志工訪視了解，死者與丈夫育有四名子女，最大的就讀高中，最小的才兩歲。案家為低收入戶，遭逢變故致家庭經濟更陷入困境。

為協助案家渡過困苦時刻，分會媒合屏東地檢署救助金，一解燃眉之急。屏檢救助金為一群熱心公益的地檢署同仁，每月小額捐款來協助經濟困苦的弱勢家庭。犯保屏東分會於協助被害人過程中，常媒合社會資源協助馨生家庭，屏東地檢署檢察長黃玉垣得知馨生家庭之艱辛，主動協助分會媒合屏檢救助金，以期達到落實犯罪被害保護機制。

屏東地檢署檢察長黃玉垣、犯保屏東分會主委龍應達、犯保屏東分會委員梁應鐘，會同分會陳秘書、陳榮華志工、廖火珠志工、蘇秀珠志工親自前往案家致贈救助金新台幣 3 萬元。適逢新春時節，檢察長代表法務部、地檢署，春節送暖關懷慰問馨生家庭；梁委員感同身受，心疼父親一人扶養四名子女，特贈送萬丹紅豆禮盒及慰問金。期望在春節前夕，將新春喜樂氣氛傳遞給馨生人，使其明白雖遭逢人生大變故，但社會仍然充滿愛與溫情，安撫馨生人受創之心靈，也讓春節增添許多的溫馨。

